

延安市宝塔区城市管理执法局 开展市容环境大清扫行动

今日 资讯

阳光讯(记者 郑玮 通讯员 周欣)为了进一步提升市容环境卫生,为市民游客提供干净整洁、舒适有序的生活和工作环境,1月28日至31日,延安市宝塔区城市管理执法局组织执法干部300余人、环卫工2000余人,开展了为期三天的市容环境大清扫行动,切实把城市管理执法服务往实往细里抓,为城市精细化管理开好局、起好步。

行动中,区域城管执法局围绕提升城市品质和形象、优化人居环境等目标,重点清理整治了城区主次干道、公园广场、景区景点、商场超市、居民小区和山体巷道等城市公共区域的市容环

境卫生秩序,确保全面提升居民生活满意度和幸福感。

在市容秩序大整治活动中,区域城管执法局安排执法干部对乱搭乱挂、乱堆乱放等城市乱象进行了集中整治,对占道经营、流动商贩等影响城市形象的行为进行了劝导,对燃气安全隐患问题进行了细致排查,对居民小区及周边环境卫生进行了全面整治。

在市容环境大清扫活动中,区域城管执法局安排宝塔玉禾田、宝塔波普公司对背街小巷、城市绿化带等卫生死角进行整治,全面清理春节期间产生的鞭炮碎屑、包装礼盒和各类生活

垃圾,并对城区主次干道、公共厕所、环卫设施进行精细化的清洗保洁,确保向市民、游客展现革命圣地市容环境的良好形象。

截至目前,该局依法责令整改占道经营(取缔流动商贩)90户,依法暂扣三轮车28辆、物品70余件;规范沿街门店出店经营236多户,依法处罚出店经营36人,批评教育200余人;整治城区公厕卫生238座,清理背街小巷垃圾50余处,整治卫生死角60余处,擦洗环卫设施3300余处,有效改善了城区市容环境卫生,提升了城市品位和形象,保障了革命圣地良好的市容环境秩序。

扶风县召公镇召首村大力推广节水灌溉 牢牢守住粮食安全底线

阳光讯(记者 芮扬 通讯员 牛园信子)日前,记者走进宝鸡市扶风县召公镇召首村,农户们正扛着铁锹、穿着泥靴为自家的麦田引水灌溉,到处都是生机盎然的春日景象。

“我们成立了春季抗旱灌溉工作专班,形成了‘四级包抓’模式,为全面做好春灌工作投入了十余万元资金,并对辖区内的机井、出水桩、渠道进行维修、清淤工作。”召公镇党委书记李建博介绍道。

据了解,为认真贯彻落实春季灌溉工作,扶风县提早谋划,组织专业技术人员深入田间地头精准掌握旱情、墒情和苗情发展变化,制订了管理方案和应对措施;启动全县农田水利设施,调动宝鸡峡和冯家山两大灌区的水源投入到农田抗旱灌溉中来;大力推广节水灌溉,因地制宜地发展卷盘式喷灌机、管灌、滴灌等节水设施。扶风县需要灌溉的土地面积是36.9万亩,目前渠灌溉面积是10.29万亩、井灌溉面积是7.46万亩,总灌溉面积达到了17.75万亩,预计2月底可全面完成灌溉任务,为夏粮丰收奠定坚实基础。

近年来,扶风县严格落实耕地保护制度,牢牢守住粮食安全底线,加快推进9.5万亩高标准农田建设,确保粮食种植面积稳定在68万亩、总产量在26.5万吨以上。

商南县召开2023年全省“三下乡”集中示范活动筹备会

阳光讯(记者 韩建军 通讯员 何霜 王兴军 文/图)1月30日,商南县召开了2023年全省文化科技卫生“三下乡”集中示范活动筹备会。县委副书记李军主持会议并讲话,县委常委、宣传部部长张杰,副县长王重良出席会议。

李军强调,文化科技卫生“三下乡”活动是践行群众路线、为群众办实事、推动乡村振兴的具体举措。各部门各成员单位一要把握机遇、珍惜机会,精心研究申报项目,主要负责人要把项目谋划亲自拿在手上,以高标准、严要



求将申报材料等基础工作做实做细,强化时限意识,把各项工作尽量向前赶,争取更多项目和政策支持;二要把握技巧,加强对接,确保申报的项目能

够落地落实,严格落实责任分工,加强部门间沟通交流,做好项目对接,积极参考借鉴其他县好的经验做法,进一步细化优化工作方案,加快各项筹备工作的进度;三要高度重视、全员行动,确保争取更多项目资金,各部门要增强主动性,迅速组织人员走出去、走上去,和上级对口部门开展对接工作,以快抢先机、以早争主动,积极开拓渠道,获取有关政策信息和投资动向,努力在掌握信息上走在前面,有针对性地开展项目申报和资金争取工作。

大型原创情景音乐剧《酒曲人生》 在榆林大剧院震撼上演



阳光讯(记者 张磊 文/图)由中共神木市委、神木市人民政府主办,神木市文化和旅游文物广电局出品的大型原创情景音乐剧《酒曲人生》,于2月1日晚在榆林大剧院震撼首演。来自榆林市各界的1000余名代表观看了演出。

音乐剧《酒曲人生》以神木酒曲为创作背景,以《一对对鸳鸯水上漂》为主旋律音乐,讲述了神木四代人在“清末民初”“抗战时期”“改革开放”等大时代背景下的人生抉择,让大家感

受到神木的时代变迁、城市发展和“忠勇”“创新”“包容”“共享”的城市精神,为观众带来了极富陕北风情和神木特色的“沉浸式”文化视听体验。

该剧讲述了清末民初神木大旱贫瘠歉收,杨家后人杨五斤带领村民们义无反顾地在“天下的黄河向东流,陕北的穷人走西口”的神木酒曲中离乡背井,硬是闯出一条生路,荡气回肠的神木酒曲唱出了陕北人敢走敢闯的精神。

抗日战争时期,外敌入侵、山河破碎,杨家后人杨从戎在成婚当天毅然从军出征。他在“烧酒一杯送我上战场,我陕北自有好儿郎”的唱段中奔赴前线,唱出了神木人置生死于度外的壮志与豪情,尽显神木儿女的血性。

新中国成立后,杨家后人杨新民又投入到家乡的治沙事业中。在“人进

沙退守家园”“誓让这黄沙变绿洲”的酒曲演唱中,神木人的治沙事业成果卓著,“引水固沙开出致富泉,留下一片希望迎来艳阳天”,终于将黄土高坡变成了绿水青山。

如今,杨家后人杨爱叶在乡村振兴、加快转型发展、实现共同富裕的号召下,选择在毕业后回到乡村,成为村里的第一个女大学生村官,带领村民们脱贫致富。欢快悠扬的酒曲唱出了神木人激情满怀、踔厉前行的奋斗乐章。

《酒曲人生》走向舞台,是神木非物质文化遗产保护、传承和利用工作取得重大进展的重要标志,承载了神木文旅产品对外输出的重任,这也是榆林市加强非遗文化保护、传承中华优秀传统文化的生动见证。

咸阳收获2023年福彩双色球开门红



阳光讯(记者 赵小康 文/图)“连正月十五都没出,春节收假后双色球第二期开奖就有彩民能够在我这里幸运地收获一注大奖,真是个好兆头!”咸阳市扶苏路英伦津景小区的61040212号福利彩票国标示范站业主李超峰,向为他祝贺的朋友们表达着自己的感慨。

据记者了解,1月31日晚开奖的双色球第20231010期,一位幸运彩民在61040212号投注站用一张价值10元的5注单式机选彩票收获了当期一等奖1注,将687万元奖金收入囊中。这注大奖也是进入2023年以来咸阳市收获的第一注双色球头奖,为全年福彩销售工作迎来了开门红。2月1日,在得知中奖消息的第一时间,咸阳市福彩中心一行人来到了61040212号投注站,为站点送来了奖牌以资鼓励。据业主介绍,这已经是自己这个投注站中出的第二注双色球大奖了,更巧的是,上一次收获大奖是在2021年,也是在春节收假之后,有彩民中出了双色球第2021017期一等奖895万元。